

我国明年将举行活动 隆重纪念孙中山诞辰150周年

新华社北京11月8日电 关于举办纪念孙中山先生诞辰150周年活动的决定

(2015年11月8日政协第十二届全国委员会常务委员会第十三次会议通过)

2016年11月12日是伟大的民族英雄、伟大的爱国主义者、中国民主革命的伟大先驱孙中山先生诞辰150周年纪念日。为缅怀孙中山先生为民族独立、社会进步、人民幸福所建立的历史功勋，

学习、继承和发扬孙中山先生的爱国思想、革命意志和进取精神，巩固和发展海内外中华儿女的大团结，巩固和发展最广泛的爱国统一战线，维护两岸关系和平发展，共同推进祖国和平统一大业，最

大限度地把全民族的力量凝聚起来，致力于实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，中国人民政治协商会议第十二届全国委员会常务委员会决定届时举行隆重的纪念活动。



我国成功发射遥感二十八号卫星

11月8日15时6分，我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭成功将遥感二十八号卫星发射升空。此次发射的遥感卫星由中国空间技术研究院研制，主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产及防灾减灾等领域。

新华社记者 郭昱 摄

我国持证记者208126人 近3万人正在申领证件

新华社北京11月8日电 (记者 史竞男)在第16个记者节到来之际，记者从国家新闻出版广电总局了解到，截至目前，全国共有208126名记者持有有效的新闻记者证。

据统计，按媒体类别划分，报纸记者82198人，期刊记者5411人，通讯社记者2599人，电台电视台(含新闻电影制片厂)记者116735人，新闻网站记者1183人。

按性别划分，男性110818人，占53.25%；女性97308人，占46.75%。男性略多于女性。

按学历划分，专科39701人，占19.08%；本科149139人，占71.65%；硕士18079人，占8.69%；博士725人，占0.35%；其他学历482人，占0.23%。

从年龄结构看，新闻记者队伍以中青年为主。其中30岁以下的26440人，占12.70%；30至40岁的84523人，占40.61%；40至50岁的68219人，占32.78%；50岁以上的28944人，占13.91%。

据悉，2014年7月15日开始换发新版记者证，陆续对当时258126名持证记者的旧版新闻记者证予以注销。截至目前，仍有近3万名记者正在申领记者证。

中美海军 首次在大西洋 举行联合演练

11月7日，在梅波特港东南大西洋海域，中国海军济南舰、益阳舰与美国海军驱逐舰“梅森”号、“蒙特里”号、“斯托克”号由前至后组成编队航行。

当地时间11月7日，刚刚结束对美国友好访问的中国海军152舰艇编队导弹驱逐舰济南舰、导弹护卫舰益阳舰和综合补给舰千岛湖舰，与美国海军伯克级驱逐舰“梅森”号、“斯托克”号和提康德罗加级巡洋舰“蒙特里”号在梅波特港东南海域举行联合演练。演练分为3个阶段，主要围绕海上通信演练、编队运动和联合搜救等课目进行。这是中美海军首次在大西洋举行联合演练。

(新华社发)



坚持党的领导，发挥中国制度优势

——九论夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利

人民日报评论员

如果把我国国家比作中华号列车，党的领导就是火车头。我们党要带领13亿多人民全面建成小康社会，必须适应、把握、引领经济发展新常态，创新领导经济发展的观念、体制、方式方法，提高把握方向、谋划全局、提出战略、制定政策、推进改革的能力，指引发展航船破浪前行。

“各级党委必须深化对发展规律的认识，提高领导发展能力和水平，推进国家治理体系和治理能力现代化，更好推动经济社会发展。”党的十八届五中全会站在全局和战略的高度，从完善党领导经济社会发展工作机制、动员人民群众团结奋斗、加快建设人才强国、运用法治思维和法治方式推动发展、加强和创新社会治理、确保“十三五”规划建议的目标落到实处等六个方面，明确了坚持党的领导的着力点，全党同志必须作好充分的思想和工作准备，认清形势，坚定信心，顽强奋斗，为实现“十三五”规划提供坚强领导

保证。发展是党执政兴国的第一要务。能不能驾驭好中国这个世界第二大经济体，保持经济社会持续健康发展，关键在于党领导经济社会发展的能力。坚持党的领导，发挥中国制度优势，就要不断改善党的领导，更好地发挥党在经济社会发展中的领导核心作用。

加强和改善党的领导，只有进行时没有完成时。现在，我国发展领域不断拓宽、分工日益精细、形态更加高级、国际国内联动更加紧密，对党领导发展的能力和水平提出了更高要求。无论是分析形势还是做出决策，都需要专业思维、专业素养、专业方法。那种习惯于拍脑袋决策、靠行政命令或超越法律规则制定特殊政策的做法，已经很难适应新形势新任务的需要，必须加以改进。

面对新形势新任务，提高党领导经济社会发展能力，就要更加注重对国内外经济形势的分析和研判，完善决策机制，注重发挥智库和专业研究机构的作

用，提高科学决策能力，确保制定的重大战略、出台的重要政策符合客观规律；就要更加自觉运用法治思维和法治方式来深化改革、推动发展、化解矛盾、维护稳定，依法治理经济，依法协调和处理各种利益问题，避免留下隐患；就要发挥政治优势，加强思想政治工作，创新群众工作体制机制和方式方法，及时了解群众利益诉求，及时解决群众思想认识问题和现实利益问题。

党的领导不是抽象的而是具体的。没有广大党员、干部的积极性和执行力，再好的政策措施也会落空。各级领导干部要自觉践行“三严三实”，增强改革创新精神，增强主动担当、积极作为的勇气，充分发挥模范带头作用。要

深化干部人事制度改革，加快健全有利于科学发展的目标体系、考核办法、奖惩机制，着力解决一些干部不作为、乱作为等问题，推动干部能上能下，让那些想干事、肯干事、能干成事的干部有更好用武之地，激发全党坚定信心、鼓足干劲、增强创造力。

“天下将兴，其积必有源。”回望历史，是一代又一代中国共产党人的不懈奋斗，把民族复兴推进到今天这样的境界。面对新的历史使命，肩负起属于我们这一代共产党人的责任，使党始终成为中国特色社会主义事业的领导核心，我们就能以最坚强的政治保证，实现全面建成小康社会的决战决胜。

(新华社北京11月7日电)



辽宁多地遭受冻雨天气

11月8日，辽宁省营口市西海高速服务区的一处雕塑被冰挂覆盖。自11月7日夜间开始，辽宁省中部和南部多地遭受冻雨天气，部分电网和农作物受损。气象部门对沈阳、鞍山、营口、阜新、辽阳等地发布道路结冰预警信号，预计8日夜间部分地区冻雨天气还会加重。目前，各地损失情况仍在统计中。

新华社记者 姚剑锋 摄



大熊猫“福豹”从奥地利回国

在中国保护大熊猫研究中心都江堰基地，饲养员将大熊猫“福豹”抬进隔离兽舍。

记者8日从中国保护大熊猫研究中心获悉，出生于奥地利美泉宫动物园的2岁雌性大熊猫“福豹”经过26个小时的长途跋涉于7日晚顺利回国，并到达研究中心都江堰基地。

“福豹”于2013年8月14日出生于奥地利美泉宫动物园，是“龙徽”和“阳阳”的第3个孩子。根据中奥双方大熊猫科研合作协议，出生幼仔将在其满2周岁之后被送回国内，在此之前，“福豹”的2个哥哥“福龙”和“福虎”已经顺利回国生活。

(新华社发)

外国游客争相走 埃及旅游迎“寒冬”

核心提示

俄罗斯客机在埃及坠毁后，多国为安全起见陆续取消往返埃及的航班并升级安保措施，负面效应迅速传导至埃及旅游业。俄政府成立专门指挥部帮助本国游客回国的决定，则无疑使埃及红海度假胜地沙姆沙伊赫酒店和餐厅老板在圣诞节和新年旅游旺季大赚一笔的最后希望破灭。

困境之下，埃及旅游部门借由社交媒体发起倡议，呼吁埃及人前往沙姆沙伊赫旅游消费，拉当地旅游业一把。

游客“逃”离

旅游业是埃及支柱产业，在国内生产总值的占比达12%，对外汇储备贡献超过14%。在坠机事件发生前，埃及旅游部门预计今年将接待大约1000万外国游客，其中俄罗斯和英国游客共占到约40%。

俄罗斯客机上月31日在埃及西奈半岛坠毁后，俄政府决定在空难原因查明前暂停往返埃及的俄罗斯航班，并成



11月7日，游客在埃及西奈半岛旅游城市沙姆沙伊赫游玩。(新华社/法新)

立专门指挥部，帮助滞留在埃及的俄罗斯游客回国。俄旅游业工会发言人伊琳娜·秋里娜7日说，眼下滞留在埃及的俄罗斯游客接近8万人，主要集中在度假胜地沙姆沙伊赫和胡尔加达。

如今，主要客源国的游客争相离开，令埃及旅游业迎来“寒冬”。“他们从(旅游)市场撤出，对整个行业来说是沉重打击。”埃及旅游部部长希沙姆·扎阿祖的顾问穆罕默德·优素福说，“旅游交通方面的损失多达七成。”

胡萨姆·沙伊尔在红海之滨经营连

锁酒店。他告诉俄新社记者，没有哪个国家的游客能弥补俄罗斯游客离开带给埃及旅游业的损失。“即便我们再去抢占(其他国家的客源)，(人数)也不会达到(像俄罗斯游客)那么多。”他说。

穆罕默德·曼苏尔是沙姆沙伊赫一家五星酒店的经理。他说，他的酒店一半客人是俄罗斯人。他们一走，指望在圣诞节和新年旅游旺季赚上一笔基本没戏。

“2011年埃及爆发大规模反政府示威、政局动荡以后，来自德国、法国和其他欧洲国家的游客已经少得可怜。”

曼苏尔告诉法新社记者，“现在，如果俄罗斯人再不来，沙姆沙伊赫(的旅游)就完了。”

英国伦敦政治经济学院教授法瓦兹·格吉斯认为，埃及政局动荡以来，沙姆沙伊赫是埃及旅游业唯一的亮点，堪称生命线。长远来看，沙姆沙伊赫旅游业的兴衰与整个埃及旅游业休戚相关。

积极自救

面对困境，埃及官员发起一场拯救沙姆沙伊赫旅游业的行动，通过社交媒体推特等发文呼吁本国游客光顾这一度假胜地，以弥补外国游客离开带来的经济损失。

不少埃及人响应号召，在推特个人主页贴出“我要去沙姆沙伊赫”的文字以表支持。

沙姆沙伊赫旅游业者塔里克·法特希说，不断有国际性会议在沙姆沙伊赫举行，这说明当地的安全局势“完全稳定”。他呼吁国内外媒体多多宣传这个度假胜地，同时希望生活在国外的埃及人更多地来旅游目的地选在沙姆沙伊赫。

总部位于莫斯科的“泰兹旅行社”驻埃及办事处主管埃哈卜·沃丹说，他相信，只要积极采取补救措施，流失的外国游客就会回归。(新华社供本报特稿)

登声明 发公告 就选《洛阳日报》

刊登热线: 65139977 65139988 65139999
地址: 西工区福乐街336号 邮编: 471003 电话: 15603798218

移动 POS 机 免费租用

百业信息: 洛阳宝发养殖有限公司林权证丢失, 证号: 2011第0030号, 声明作废。(李春玲已购买受人李青坡, 已交款金额都转为李青坡。)

李春玲已交房款 1250000元收据丢失, 李青坡已交房款 3562元收据丢失, 声明作废。

崔爱仙教师资格证丢失, 证号为 20054107041000187, 声明作废。

洛阳宝发养殖有限公司林权证丢失, 证号: 2011第0030号, 声明作废。(李春玲已购买受人李青坡, 已交款金额都转为李青坡。)